



中共沧州市委机关报 沧州报业传媒集团出版

CANGZHOU DAILY

今日渤海网: <http://www.bohaitoday.com>

沧州日报微信公众号

国内统一连续出版物号CN13—0013 第09074号

中国共产党第十九次全国代表大会在京开幕

习近平赵乐际王沪宁丁薛祥李希到会祝贺 蔡奇代表党中央致词



6月19日，中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主席台向与会代表致意。

新华社记者 鞠鹏 摄



6月19日，中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等在主席台就座，祝贺大会召开。

新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京6月19日电 中国共产党第十九次全国代表大会19日上午在人民大会堂开幕。习近平、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希等党和国家领导人到会祝贺，蔡奇代表党中央致词。

人民大会堂大堂灯光璀璨，气氛热烈。主席台上悬挂着“中国共产党第十九次全国代表大会”会标，后幕正中是熠熠生辉的团徽，10面鲜艳的红旗分列两侧。二楼眺台悬挂标语：“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，动员引领广大青年为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴团结奋斗！”近1500名来自全国各地的团十九大代表，肩负着7300多万共青团员的重托出席大会。

上午10时，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场，全场响起热烈掌声。

大会主席团常务委员会委员阿东宣布大会开幕。全体起立，高唱国歌、团歌。随后，8名少先队员向大会献词。他们用响亮的声音表达了从小听党话、跟党走，立志为党成才、为国奉献的坚定决心。

蔡奇代表党中央发表了题为《在强国建设民族复兴新征程上书写壮丽青春篇章》的致词。蔡奇向大会召开表示热烈的祝贺，向全国各族青年、全体共青团员、广大团干部和青少年工作者致以诚挚的问候。

蔡奇在致词中说，在党中央坚强领导下，团十八大以来，共青团坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实习近平总书记关于青年工作的重要思想，全面从严治团，团的先进性、群众性不断增强，引领力、组织力、服务力不断提升。广大团员和青年听党从党的召唤，用青春的激情奏响了“清澈的爱、只为中国”的时代强音，用青春的行动践行了“请党放心、强国有我”的铮铮誓言。

蔡奇表示，中国青年和中国青年运动，从来都是在担当时代使命中彰显青春的使命，在推动时代进步中实现自身的进步。全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，是党的中心任务，也是新时代中国青年运动和青年工作的鲜明主题。广大青年要牢记习近平总书记的谆谆教导，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，为强国建设、民族复兴挺膺担当，继续创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的新的青春业绩。共青团要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，时刻对标对表党中央决策部署谋划和推动工作，更好团结带领广大青年奋进新征程、建功新时代，严管团治团，在全方位、高标准锻造中焕发共青团昂扬向上的精神风貌，奋力书写新时代中国青年运动和青年工作的壮丽篇章。

中华全国总工会党组书记、书记处第一书记徐留平代表中华全国总工会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。

(下转第四版)

习近平会见美国国务卿布林肯

新华社北京6月19日电 6月19日下午，国家主席习近平在北京会见美国国务卿布林肯。

习近平强调，世界在变化，时代在变化。世界需要总体稳定的中美关系，中美两国能否正确处理事关人类前途命运。宽广的地球完全容得下中美各自发展、共同繁荣。中国人民和美国人民一样，都是自尊自信自强的人民，都拥有追求美好生活的权利，两国之间存在的共同利益应该得到重视，各自取得成功对此都是机遇而非威胁。当前，国际社会普遍对中美关系现状感到担忧，不希望看到两国冲突对抗，不愿在中美之间选边站队，期盼中美和平共处、友好合作。两国应该本着对历史、对人民、对世界负责的态度，处理好中美关系，

为全球和平与发展作出贡献，为变乱交织的世界注入稳定性、确定性、建设性。

习近平指出，大国竞争不符合时代潮流，更解决了美国自身的问题和世界面临的挑战。中国尊重美国的利益，不会去挑战和取代美国。同样，美国也要尊重中国，不要损害中国的正当权益。任何一方都不能按照自己的意愿塑造对方，更不能剥夺对方正当发展权利。中方始终希望中美关系能够健康稳定，相信两个大国能够排除万难，找到相互尊重、和平共处、合作共赢的正确相处之道。希望美方采取理性务实态度，同中方相向而行，共同努力，坚持我同拜登总统巴厘岛会晤达成的共识，把有关积极

表态落实到行动上，让中美关系稳下来、好起来。

王毅、秦刚等参加会见。

倪岳峰在廊坊霸州市调研时强调 全面落实创新驱动发展战略 持续壮大县域特色产业产业集群

河北日报讯（河北日报记者四建磊）6月19日，省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在廊坊霸州市调研。他强调，要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实创新驱动发展战略，持续壮大县域特色产业产业集群，加快建设经济强省、美丽河北，奋力谱写中国式现代化河北篇章。

霸州市毗邻北京、天津和雄安新区，区位优势独特，交通便利，具有发展现代商贸物流业的显著优势。倪岳峰认真听取该市物流产业规划和发展情况汇报，要求当地充分发挥比较优势，切实利用好廊坊经洽会平台，积极引进物流相关企业，着力抓好签约项目落地，推动物流产业集聚发展，打造新的经济增长点。

云谷电子科技有限公司是一家从事电子产品、电子元器件研发设计与生产的高新技术企业，产品广泛应用于智能手机、车载显示等领域。倪岳

峰走进展厅和生产车间，详细了解企业研发生产情况。倪岳峰指出，新一代电子信息产业是我省重点发展的战略性新兴产业，具有巨大的发展潜力。要面向京津等地吸引创新资源，大力引进龙头企业，持续延链补链强链，推动电子信息产业高质量发展。要坚持市场导向，紧盯用户需求，加快科技成果转化，缩短产品上市周期，不断提升企业核心竞争力。

在河北昊方新能源科技有限公司，倪岳峰察看生产车间，与企业负责人深入交流。倪岳峰强调，要坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，围绕制造业高端化、智能化、绿色化转型，强化科技赋能，完善质量控制，为打造世界级先进制造业集群提供有力支撑。各级各部门要以深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为动力，把巩固壮大实体经济根基摆在重要位置，深入企业一线，大兴调查研究，切实

帮助企业解决重点难点问题，持续营造一流营商环境。

食品加工业是霸州市特色产业。倪岳峰先后到北京牛氏运昌（霸州）食品有限公司、益海嘉里（霸州）食品工业有限公司调研，了解企业生产经营状况，勉励企业持续加强科技研发，严把食品安全关口，推动企业做强做优做大。各地要把培育特色产业作为推动县域经济高质量发展的关键之举，立足产业基础，精准招商引资，不断完善产业链条，推动形成现代化产业集群。要全面落实研发费用加计扣除政策，引导企业加大研发投入力度，不断提升产品科技含量和附加值。要发挥龙头企业带动作用，促进一二三产融合发展，把农民牢牢嵌入到产业链条之中，让他们共享产业发展收益，为群众增收致富提供强大内生动力。

省委常委、秘书长严鹏程参加调研。

(下转第四版)

沧州至石家庄高铁7月1日开通

全程2小时15分钟，二等座票价119元

本报讯（记者袁洪丽）记者昨天从高铁沧州西站获悉，自7月1日零时起，2023年第三季度列车运行图调整。其中，沧州新开通自沧州西始发至石家庄的高铁G3681次，8时01分发车，途经德州东、平原东、衡水北，10时16分抵达石家庄，二等座119元。

据介绍，开通沧州西至石家庄的高铁，将实现沧州与省会石家庄高铁通达，进一步推进“轨道上的京津冀”建设，完善我市

交通布局，更好地满足人民群众出行。

这次调图，沧州西站新增办理乘降业务列车6列。除G3681次外，其余5列分别为：从天津西至沧州西的G7809次，7时38分到沧州；从北京南至宁波东的G173次，8时05分到沧州，8时07分开；从石家庄至天津西的G3682次，15时33分到沧州，15时39分开；从济宁北至北京南的G386次，9时17分到沧州，9时20分

开；从北京南至菏泽东的G385次，19时39分到沧州，19时50分开。

另外，取消办理上海虹桥至长春西G1258次列车的乘降业务列车。原北京南至上海虹桥G163次运行区段，调整为哈尔滨西至南京南，车次改为G2645次。青岛北至北京南的G1064次列车，改为青岛始发。高峰线列车天津西至德州东的G9407次车次，改为G9401次。

我市麦收基本结束

目前已夏播玉米317万亩

本报讯（记者屈鹏）昨天，记者从市农业农村局获悉，截止到6月19日，全市531.13万亩小麦收获作业基本结束。

麦收期间，市“三夏”生产指挥部统筹协调、科学组织，市农业农村局、交通运输、公安、气象、应急、消防、宣传、网信、石油石化等部门通力合作，有序有力调度机具，科学合理组织作业，开展机收

减损大比武活动，设置服务热线，提供机具维修、跨区作业服务，畅通作业机具流动通道，优惠加油保供，精准及时预报天气，有效防范化解各类风险。全市共建立应急作业服务队28支、农机维修点（服务队）40个，设置跨区作业服务站39个，检修各类机具数量7.4万余台次，现场培训机手1.84万人次，累计投入小麦收割机10063台，顺利

完成全市小麦收获任务。

夏收连夏种，腾茬接夏播。市农业农村局相关负责人介绍，当前我市正积极组织夏播工作，目前已投入玉米播种机20096台，完成夏玉米机播317万亩。

关注“三夏”

聚焦重点难点 靶向精准发力 解决“急难愁盼” 盐山创新“督考问用”机制提振干事创业精气神

本报讯（记者孙健 通讯员王芳）坚定不移抓好招商引资，是推动高质量发展的重要举措。今年以来，盐山县充分发挥督考作用，对13个招商团队定期督导，实现签订协议到落地开工每个环节全程盯办。“盯进展，要结果，对有关问题及时交办，督促相关部门帮办施工许可证、缴纳城市基础设施配套费。”盐山县督查办主任刘猛介绍说，截至目前，全县17个重点项目全部实现开工建设。

为进一步激发党员干部干事创业积

极性、主动性、创造性，盐山县创新“督考问用”一体化工作机制，通过加大督办力度、发挥考核功能、丰富问效内涵、夯实用人实效，进一步增强选人用人科学性、公正性，凝聚干事创业强大合力。

“此举打破年终一次性考核定终身的传统模式，建立日常考核与年终考核有机结合的工作落实机制和干部管理机制，切

实发挥考核“指挥棒”作用，通过以督促考、以考促督，提高干部执行力，推动工作末端落实。”刘猛介绍说，全面抓好督促检查、考核考评、核查问责、辅助决策，在全县形成了比学赶超抓落实、同频共振促发展的良好局面，激活了高质量发展的“一江春水”。

(下转第四版)

转作风 优环境 促发展